1 Exam
-+ great growth

I\ Sl (mondS 839 12

313y @bladiel 1o HIA 0305 (Sl ZuSy



https://emtehannahaie.com/

www.EmtehanNahaie.com -

S dansly
¥iaxio olows o Mg g cel S pels Al ¥ ol ool oloiol &Yl
1Yoyl oo \WAR/ ¥/ oA 1 ylxiol )b 1 Solgls pbg pb alwgio 590 5,90 RO 19 4y
390] S Sl g homiew 35 50 IFRR Lo olo 18 3 S g8 0, 58 sl yuw 455 3l 3907 il
http://aee.medu.ir
0 yod (Wb (o0 jlxo ool Clus (pdilo jloslaiwl) (0,10 a0l Zwl) OYlgw | o,
ool s (A

O Fwl 0 303 17 S Cig |V ) WM gw 4 935 90T uitd

1Y S aseo ) g5 Gl Hle (bl gy | )
el (J9 3 o2 9 Ogme preojl o 50 ol @b (Al
ol @iy Gino @ yo f oli:iu.\.wbd.,.wga X=a, f &b (o
ol gogma TauST (—1,0) 65 5o F(X) = X" —¥X &b (£

A S 518 cawbo W)l JB bl 0 Y
ol e, ).gl).gy =tnx é.gli'o)g(sé-"

OX+¥
CIIV) B Ip X > —00aS 8g f(X)=—— 2l 0> (o
S 2y s T0) =" —& .

PO P S S |)X=0Ja;‘».w)g,&%@ﬁwXZO)af(X):{/X_eU(c

S sy [y Y =¥ f (% X) @b 5lg05 (Gl

)
S Gyt | y:‘"f(;X) &b awls (o

=t =¥ Y ¥

—_

-t

! 8T oo sy §(X) gt alsts F(X)=vx—F 5 F(Q(X))=¥X" —sx+1f 51| F
1Y 1 59] Cwd a1y 305 26 oo 9 o 3 Lo polie g gli 3590 | O
y= 7 ~colx
| asS Jo ,COX(YCOX —4) =0 Slilic Jobw | &
VYo S dwlxo 3929 WHgo y0 Iy wi@lei v | Y
il liin X" » 1 | & 38
Xt X—X+% Xy~ XY

«Axy axiuo y0 Y g dolsh

1

Telegram: @EmtehanNahaie_com




www.EmtehanNahaie.com -

I dously
¥iaxio olows o Mg g i el S pels Al ¥ ol ool oloiol &Yl
1Yoyl oo \WAR/ ¥/ oA 1 yliol )b 1 Solgls pbg pb alwgio 590 5,90 RO 19 4y
390] S Sl g homiew 35 50 1FRR Lo olo 18 3 g 3,508 sl puw 4195 3l 3907 il
http://aee.medu.ir
0 yod (b (o0 jlxo 00l Clus (pdilo jloslaiwl) (0,10 a0l Zwly) OYlgw | o,
| el ouds oo T jloges o X =Vahaii jod b bilio Hlogei yo | A

DS Al X =1 abaii jo 1y T auli gcieo (!
S duslio C,B bl jo 1 loges ol (0

VYo S gy X =Y w,al,f(x)z‘x‘—f‘ 2 (g iy dino «iodino iy 6 oS @y |
\V/Vo (s o0l 1 Fikinn (33,5 00lw) . 59T Cawd a3 1y 5 sld &b oo | Ve
—¥ X+ \
an f(x)=(——)" @) 9(X) =N ¥X+Y)
X' +0 X
1/ sl 0,5 M) =Vt +77 0,2 gyl ol T3l g 6L o0gi K | N
Tl (oo 38l 5 Wi VSUSY Glojojl jo 8L eogi (ol o2 (A
viva s iy T(X)==YX" +¥X +arx—a o | 7

DS ating 3929 @ ygu0 33 1y & (o o 9 o0 35 Lo B (b ol kS gz oy b (A
9l Caws 43929 g ;0 YL 5o T &b 3o o 9 3l mos 350 Lo

VO | oolyb plEon 09 uales YYCM' coluw b oo S Jolds o o 0L G 1 S Jodatins axiio ya | VY
Pl G plas’ p2 (55U b 4l g YCM axio 1o (ruly 9 YU b anlilo Conl ¥ QLS (0] adad
500 Hlado (g yioS OLUS 1 daxbio po Gl 4 UsS i (5 b 1) axio Sl Laigl aid S s jo

b

Coy dzxdo 30 Y g dwloh

Telegram: @EmtehanNahaie_com




www.EmtehanNahaie.com -

S aowl
Yiazio sloxy o A:g g i sl S pols il ¥ ol ool oloiol &Yl
Weipbuol oo | AFRR/oF /oA yloiol o, : Solgis ol g ol alsgio pgd 590 P390 sy
590] CandnS iy 9 Ghxiuw 35 50 1FRR Lo olo 18 3 g 3,508 sl puw 4195 3l 3907 il
http://aee.medu.ir
0 yod (b (o0 jlxo 00l Clus (pdilo jloslaiwl) (0,10 a0l Zwly) OYlgw | o,
SRS s (@
o il g LR o1g3ts a1y Jlow ¥ 2 1Y 61T ¥ 1o 310500 F S g2 3935 jooT uils
Y el (1,70) 9 (1,¥) bli caw S5 sligls | IF
o g | (ot Sy 5bad Aolae g (ol 35 0 Blaiie g (S5 Lo ls (LI
WS o |y (pda 35 00 3l @95 9 SgeS HhE Sjluil b =7 ST (o
Y Lo ylano (gl 00lgils g bl +/+¥ B0 0ljgi g/ Ay 39 & B 5 o £ JWGI Joaa! )51 VD
€291 anlgs Mine 5953 (6 3low 41 Wil 0l398 (Jlasiol az b il guij 3 kel
Y wiab g(X)=x"+ =y 5 f (X)=vF-¥x 51| ¥
59T Cows & iy a5 3l eoliiwl b1y JOF b ol (il
f
a4 s GOF (¥) = —(0) jlutto(co
g
Vol casa,d ob potiwaat T (X) =X H0X T +0 sl o oo yiansST kaiis  (¥,1) akaiis 51| 'Y
59
vf 0 yoi g " obl @8ge
3

Telegram: @EmtehanNahaie_com




www.EmtehanNahaie.com -

S dowly
@é\*' ol Gl @0*83,.» el GS'?)M.' p,lsm) r ‘sabl?'):uv): ;#LP Obﬁo‘ T ‘_glo&h‘)
WWAR/eF/ oA gl &6 alawgio pgd 8,90 pAS31gd 4
390] S Sl g i 35y o . _—
http://aee.medu.ir 1P JLo olo 91 33 Cagh 50 ;S puul o 4il39;5 ol 390] il
0 yo eas slesal, 22
NN AR S)yg0 B Ca.w)éu (C Ca.w)éu (&.) Cow yo (gﬁ." )
\-f 9 YA 3V LT C ¥
o .Y 5190 32 w58 wlon(z Yoo (o R(I| ¥
A g PY 9 ¥R il
A (1) JSb oy (N | ¥
1. (+/v8) D=F5_ (v
AT ¥ ’}
-f
-
Y+ idaxano
) f(g(x)=rg(X)—f =X —ex+\f(-/0) = g(X) = X" —vx+¢ (-/0) f
YY :axiuo
nmex =|aj+c= \+\/F A
o= (-18) T="Z—¢(/va)
V0 | mil =—[a|+c=—1++/¥ i
Y
fe raxao
. cox=—- («/v0)—> x=rvkr £~ (+/vd) ¢
\ YCO x—c®x—o=- (-/v0)= Y ¥
cox=05 (-/vo)
FA axio COX=03535é
_ (X=Y)(X+V)(X+~/X+7 _ (X=Y)(X+V)(X+VX+7) v¢ v
) Iln( ) - 1 ) (-/vo) =|IT‘.( ) )_1* (-/0)
X=¥ X —X—*¢ Xy (X+Y)(x-1Y)
Vo o
o) Imn——=—=+4o (~/a)
x> X—Y
BY 5 OF wilxiw
. ' Y—- A
) f(1) = ==Y (+/8) )My <mg  (-/8)
) v
V% :axiuo
TARA) (1Y D). cuwl! Ao g X==Y ,o é.gl.’f q

Telegram: @EmtehanNahaie_com




www.EmtehanNahaie.com -

S dowly
aads1Y ol Gl @0*83,.» celw GS'?)M.' p,lsm) Y g.blg}:w,a 2l bl monai sl
1WA/ /oA bl &)U s gio 90 5590 pRO 3198 sl
390] CadnS Sl g Rt 35 L ’ , o
’ http://aee.medu.ir 1P JLo olo 91 33 Cagh 50 ;S puul o 4il39;5 ol 390] il
0 yod el slotal, .
_ x‘—\“—o
f/(-v)= Im"——=% (- /v0)
e v“‘* = f/(=v) = f/(=Y) (-/v0)
X' — ¥
f'(-=v)= Im—F—=—% (-/v0)
> X+ Y
:azmiuo (+/YB) o 39290 T /(=)
(-/v) (-/¥o)
— J— ¥ — —
) F7(x)=A( \:X+\)VX( v(x +a)v vxg vx+\))
X +0 (X" +0)
VYD (/o) N
\ \ Y
<) 9'(X) = ()X + V) +H ) (F—)
X X YNVYX + Y
(-/vo) (-/)
AY g AA :Olxio
(&
Am e vy (-/v0)
At f—) Y
—
(-/0)
/0 (| W
(+/0)
() = st” = Las (- /ve)
wWooo T
Yoo : dxdo
(I
c;.oﬁ(’/V&):Jgo.‘? oSS
X:_
f'(X)==sX"+ox+\¥=- (-/¥0 10
(x) (-/vo) {x=v (-/0) X N y
YIYS o — i N + ~ v
F \ -8 /' ) \
min  max
(@

Telegram: @EmtehanNahaie_com



www.EmtehanNahaie.com -

S dowly
aads1Y ol Gl @0*83,.» celw GS'?)M.' p,lsm) Y ‘sabl?'):uv): 2l bl monai sl
WA/ P/ oA ciloniol it Alwosio pgo 85 330 4l
o . T LS 3 b f~z“ . . . . - L.
i htfp;//ate’:rﬁefju.ir e 1P JLo olo 91 33 Cagh 50 ;S puul o 4il39;5 ol 390] il
0 yo0 W&L@.&‘) @3,
f(o)=—4 mi
f(v)=vv nmax =(-/vo) WY axino
f(¥)=o
(-/vo) (+/vo)
Xy =vy (-/vo) > f(x)=(y+v)(x+f)=%+\°~+vx — f’(x)z—\;f‘ﬂ:
Vo
S x=A (/va),y=% (/7o) Al
(IYB).caw Y X § amiuo Slasl
) KR E T
S Y g
I,
ov*a (-10) 35y FF'=|r—(-0)|=A="C (/r8)> C=¥ (I
— =
\
v X =\ (/Y0) : S, kb alolog |
(@
b'=a —c' =vs—1s=v- (-/va) > b=fr- = BB=vJv. (-/v0) ,ezg %(Jo)
WY asio
P(A)=P(B)P(AB)+P(B)P(AB,) (/0)
Y P(A):leQxL:l (-/0) VY : amio \0
Y Yee Y Yoo Y.
(-/v) (-/v)
(-/~0) (-/o)
¢ | @h Dy {x D, f(x) Dg} {x ( Y- R} GRa [aD) .
f
<) gof (Y)——(e)=—-(-Y)=) (-/Vb) YY axino
g
f'(x)=vx"+Ybx (-/8)
vy | T'(M=+ (/Yd)=\Ww+tbh=+ (/Yd)=b=-v (-/Y08) W
f(Y)=y (/vd)=A+tb+d=V (+/Yd)=>d=06 (-/Y0)
NY axio
ve " 16 Lo o pizme o) e I ey

Telegram: @EmtehanNahaie_com




	0
	Khordad-99-Riazi3T-[EmtehanNahaie.com]
	2-1
	1
	2
	3
	دورۀ تناوب و مقادیر ماکزیمم و مینیمم تابع زیر را به دست آورید. 


	2-1


